
Київський авіаційний фаховий коледж

Результати опитування батьків здобувачів
освіти щодо якості організації освітнього

процесу



На якому курсі навчається Ваша дитина?

1 курс • 0,7
%

2 курс • 55,1
%

3 курс • 33,3
%

4 курс • 10,9
%



Чи задоволені Ви 

навчанням своєї дитини?

Так

70,7 %

Ні

Частково

41,2 %27,9 %

1,4 %



Процес навчання

Вчиться лише за допомогою лише 
батьків

3,4 %

96,6 % Навчається самостійно, не 
контролюю процес навчання

Як проходить навчання Вашої дитини дитини?



За результатами 
анкетування:

− 56,6% батьків 
вважають, що 

навчальний матеріал 
подається на 

достатньому рівні, 
викладачі пропонують 
різні форми вивчення 

нового (онлайн-лекція,
конспект, матеріал 

підручника, відео, схеми, 
таблиці, моделі тощо).

− 32,7% батьків, частково 
погоджуються з цією 

думкою

За результатами 
анкетування 10,7% 
опитаних батьків 

вважають навчання не 
достатньо 

різноманітним. І 
стверджують, що 

більшість викладачів
пропонують лише

параграфи підручників
та завдання для 

виконання.

Як Ви вважаєте, чи  
на достатньому
рівні подається

навчальний
матеріал,

запропонований
Вашій дитині? 



30,6% батьків 
вважають що це 

опрацювання теорії  

34% батьків вважає 
що навчання 
дається легко

34,7% батьків 
вважають що це  

виконання 
практичних 

завдань

Що під час навчання є найважчим для Вашої дитини?



Чи організовано в Коледжі зворотній зв’язок із студентами?

Так Ні

92,5% батьків вважають, що 

зворотній зв’язок є, тобто є 
можливість для спілкування

7,5% батьків  не задоволені 

комунікацією

92,5%

7,5%
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Найбільша складність для навчання 36 батьків (24,5%) вважають, що це 
організаційні питання

45 батьків (30,6%) - налагодження 
ефективної взаємодії з учасниками 
освітнього процесу

57 батьків (38,8%) - практична 
підготовка

31 батьків (21,1%) - методичне 
забезпечення

26 батьків (17,7% ) – інформаційне 
забезпечення

Що на Вашу думку, є найбільш складним під час навчання Вашої дитини?



Чи влаштовує  Вас якість освітнього процесу в коледжі ?

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

Висока Достатня Середня Низька

Якість навчання

21,1% - батьків вважають якість 
навчання високою
62,6% - батьків вважають якість 
достатньою
12,2% - вважають її середньою
4,5% - батьків вважають її 
низькою



Позитивні

81%

Негативні

12,2% 

Ніколи не говорять про 
коледж 6,8%

Коли Ваша дитина говорить про коледж, то найчастіше її висловлювання бувають:



Чи задоволені Ви відносинами  з викладачами коледжу ?

Так

• 87,8%

Ні

• 12,2%



На Вашу думку, чи впливає дистанційне навчання на рівень знань вашої дитини ?

33,3% 

знання погіршились

9,5% знання 
покращились

57,1%  нічого не 
змінилось



Чи задоволені Ви організацією освітнього процесу в коледжі?

Задоволеність

Так Ні

Так – 83,7% 

Ні - 16,3% 

83,7%

16,3%



Чи задовольняє  Вас робота класного керівника Вашої  дитини? 

94,6% Так, цілком задовольняє

5,4% Ні, не можу знайти спільну мову
з класним керівником


